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Personal activities carried on the internet 
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Around 85 % of net using population go for downloads (as per the above content)….  So 

download speed would be one aspect we would have to stress on and prove about during 

marketing it….. 

 

 



Mozilla-Marketing Plan for India Launch 

 5 

Almost half of the Internet users own a PC/ laptop and 64% have a 
landline connection at home. What makes it interesting is 85% of them 
are with mobile phones, possible opportunity for mobile handset 
manufacturers and service providers to convert the mobile phone into 
an Internet access device. 
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